
PROCES VERBAL DU COMITE DEPARTEMENTAL D’EQUITATION DE HTE CORSE

L’An  deux mille huit
Le 11 Juillet  à 14 h 10
Le Comité Directeur du CDE2B s’est réuni au domicile de Dora Ciavaldini à Borgo.
Sur convocation. (pour des raisons personnelles nous avons modifié le lieu en dernière minute)

La Présidente ouvre la séance et, fait signer la feuille de Présence 

Total présent : 3
Procuration   :  5
Total absent :  7                    quorum atteint
 Le Procès verbal de la réunion du 16 mai a été approuvé à l’unanimité
Avant de passer au vote des propositions

La Présidente récapitule les différentes manifestations et stages sous l’égide du CDE2B

- CHAMPIONNAT DEPART. DRESSAGE CLUB A CAVALL’INFESTA
- Ouvrier Buffet Philippe confirme les dires de la Présidente, le Championnat Départ s’est 

très bien déroulé, nous n’avons eu aucun problème d’organisation malgré un temps 
menaçant, les clubs ont joué le jeu et ont su s’investir sur le Championnat, mais aussi 
sur les Quadrilles, les Carrousels ou la voltige, nous avions mis en place un programme 
afin que les clubs puissent intercaler les épreuves et les démonstrations.

- Cavall’infesta représenté par A. Mattei à rajouter pour les récompenses des médailles 
ainsi que des flots. Nous avons eu une remise des prix très conviviale, avec des enfants 
enthousiastes, en doublon avec la remise des prix de la Coupe de la Hte Corse.

- Nous remercions Cavall’infesta pour leur accueil sans faille sur ce Championnat.
- La Présidente rapporte à Philippe que Mr Mattei devrait expédier  la gratification pour 

chaque club  présent sur le Championnat et aux démonstrations, celle-ci devrait être 
versée d’ici peu.

-  (confirmation téléphonique)

FORMATION DES JUGES DRESSAGE A AUBAGNE

Les Juges ont été ravis de leur participation à ce stage dite de terrain.
Ils ont été extrêmement bien reçus par l’Equipe de Mr Cesari.
Philippe Ouvrier Buffet confirme que sa fille est revenue enchantée, avec des images 
plein la tête, sur des Epreuves qu’elle n’a jamais vu en Corse. Idem pour Aymeric
La Présidente présente aux membres présents les rapports de stage qu’elle a demandé 
au deux juges, ainsi que les mails des différents intervenants qui ont soutenu le projet.
Elle rapporte également que cette formation était en partie subventionnée par l’aide
Ou subvention de la FFE avalisé par le CREC pour les CDE.
Elle rapporte également que cette aide a été remise en cause par le Président du CREC
Concernant la modalité de son versement, après plusieurs palabres celle-ci vient d’être 
complètement versée, confirmation de Sébastien (trésorier) qui a reçu en main propre
Le courrier et le solde.
 Pour ce qui est du stage une expérience a renouveler
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STAGE AVEC MR CURTIT Chef De PISTE.
Celui-ci s’est très bien déroulé, Mr Curtit à la demande de la Présidente à donc
Evaluer les candidates (s) lors de ces deux journées.
Le seul problème a été son retour sur le continent (grève des vols) et reparti que le 
lendemain (coût supérieur au budget)
Philippe Ouvrier Buffet a trouvé l’initiative très intéressante.
La Présidente trouve malgré tout, que les candidats à la formation ne se sont pas 
bousculés, et c’est assez décevant. 
Qu’il est difficile de concevoir des formations dans ce contexte.

PREMIERE PROPOSITION
Le CDE2B a reçu un courrier de la CTC concernant un reliquat sur le CNDS  donc
Il a été élaboré un dossier supplémentaire.
Objet de celui-ci : une nouvelle formation. Celle-ci tient compte de la
Formation avec Mr Curtit et se base sur l’estimation des candidats.
Elle a pris contact avec JF Morand Chef de Piste International.
Tarif de celle-ci. (Prix de la journée de formation  300 euros/jour, rajouter le vol, 
hébergement, restauration)
Elle signale également que cette formation sera concluante auprès de la fédération
Qu’après 5 interventions. 
La Présidente a basé ce dossier sur une personne plus compétente que les autres
En la personne de S. Garibaldi. Elle a basé également le budget sur 2 interventions en 
Corse et 3 sur le Continent afin de parfaire au mieux cette formation.
Ce rôle sera important pour les prochains challenge ou autres Epreuves en complément
De celles en Club. Les Organisateurs pourrons faire appel à cette personne.
Ainsi que le CDE2B

Cette résolution est mise au vote et est approuvé à l’unanimité

TROISIEME RESOLUTION
Calendrier des Elections au renouvellement du CDE2B
Date fixée pour les Elections :
Dora Ciavaldini a pris contact avec un huissier de Justice à Borgo 
Madame Cesari, le montant de ses honoraire s’élève à 400 euros
Elle recevra les enveloppes des votes par correspondance.
La Présidente ainsi que les membres présents pensent  que le Fédération aurait pu 
déroger de cette obligation surtout les petits Départements dont le nombre de licenciés 
ne représente pas un enjeu crucial. (Établir un seuil en delà de ….x…. licenciés)
La Présidente désire effectuer l’AG ordinaire avant celle élective. Courant septembre.

Cette résolution est prise à l’unanimité

Mail de dernière minute de Mr Albertini réprésentant la FFE 
                          Celui-ci nous indique qu’il y aura également une AG modificative des statuts.

Confirmer par téléphone le 17/07/2008 
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QUATRIEME RESOLUTION
Sébastien GARIBALDI a remis à La Présidente un dossier le concernant  pour l’aide que nous 
apportons aux cavaliers participants au Championnat de France.
Comme par le passé cette aide est versée après demande par écrit  et en fonction du nombre des 
protagonistes. Mais avant le déroulement de l’évènement. 

La Somme sera fixée en concertation avec les membres 
excusés

En accord avec lui et les membres présents
Cette résolution est prise à l’unanimité.

L’ordre du jour, étant épuisé personne ne demandant plus la parole,  la Présidente 
déclare la séance levée.

Tout ce que dessus il a été dressé le présent Procès Verbal et a été signé après lecture
Par les membres du bureau.

La Secrétaire La Présidente

D. LOVERINI C. HOFFMANN
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